WAY: WE WE

OPTAH АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Гозото издостсо **с 24 новбря 1951 года** No 15 (6105)

ЯНВАРЯ

1979 года

ПЯТНИЦА Цена 2 кол.



ПЕРВЫИ І

ИДЕТ ВСЕСОЮЗНАЯ ПЕРЕПИСЬ

-интервью-

ОРГАНИЗОВАННО, с подъемом прошел первый день переписи населения 17 января во всех десяти переписных отделах нашего города.

В конце дня собрались за столом руководители переписных отделов, инструкторы-контролеры и счетчики. Они поделились впечатлениями от встреч с жителями города, проверили заполнение переписной документации, заглянули еще раз в инстукцию, чтобы закрепить в памя- обхода я познакомилась с жи- вместе со своим помощником сала жильцов 28 квартир. Дневти отдельные ее разделы. Фотокорреспондент газеты Валерий Максуль запечатлел именно этот MOMENT.

На снимке [слева направо]: инструктор-контролер Н. Н. Ченцова, счетчик З. Л. Маслова, заведующая 4-м переписным отделом Г. П. Скубира, счетчик Г. Н. Янова, заведующая 7-м переписным отделом Л. П. Трущагина, инструктор-контролер А. Г. Михайлова и счетчик В. А. Шерстнева,

Мы попросили их дать короткие интервью о первом дне работы по переписи населения. Вот что они рассказали.

Инструктор-контролер Н. Н. Ченцова:

- Утром 17 января счетчики бобрались на инструкторском участке. Провели короткий инструктаж. В 8 часов они приступили к работе на своих участках. Поработали в этот день хорошо. Лучшим счетчиком нашего участка по итогам дня считаю Е. Назарову.

Счетчик З. Л. Маслова:

товарищей, впервые участвую где успела побывать, заполняя вом дне переписи хорошее. Счи- своего участка думаю закончить в переписи населения. Вначале переписные листы. Жители горо- таю, что в таком же темпе бу- досрочно. немного волновались. Но радуш- да подготовлены к переписи, от- дем работать и последующие ный прием и доброжелательность вечают на вопросы ясно, толко- дни.

Интервью вел зам. начальника жителей квартала, которых я по- во, что сказывается на произво- Инструктор-контролер А. Г. Ми- городской информационно-вычиссетила, придали мне уверенность. дительности моего труда. Рабо- хайлова: Думаю завершить все работы по та счетчика мне нравится — она — В первый час начала пере- КО.

переписи на день раньше наме- очень интересная. ченного срока.

Заведующая четвертым пере- отделом Л. П. Трущагина: писным отделом Г. П. Скубира: боевому, с огоньком.

Счетчик Г. Н. Янова:

--- Во время переписи, ко- начали с инструктажа на всех прочные знания, полученные на торая проводилась в 1970 году, инструкторских участках. После учебе, помогают ей в беседах я была инструктором-контроле- этого счетчики приступили к ра- с жителями квартир. Проверила ром, сейчас руковожу перепис- боте. Я лично встретилась в те- заполнение переписных листов ным отделом. В нашем коллек- чение дня с каждым инструкто- счетчиками. Ошибок почти нет. тиве 75 человек. Все вовремя, к ром-контролером, проверила за- Обращаем большое внимание на 8.00 17 января, были уже на сво- полнение переписной документа- качество и аккуратность в рабоих участках. Работают девчата по- ции счетчиками. Ошибки, конеч- те. Первый день радует, работано, были, но их быстро устраня- ли хорошо. ли. Возникающие вопросы реша-- В период предварительного ли на месте в короткие сроки

писи я посетила ряд квартир с Заведующая 7-м переписным самым молодым счетчиком своего участка Галей-Кудиновой. Все — Первый день переписи мы у нее шло хорошо. Твердые,

Счетчик В. А. Шерстнева:

— За день обошла и перепи-

ПАРИЖ. «Предприятие занято трудящимися» — такой плакат появился на воротах одного из заводов в городе Сент-Уан-Л'омон. Его рабочие отказываются покинуть предприятие в знак протеста против массовых увольнений. Сейчас во Франции насчитываются десятки предприятий, занятых тру-BRILLHMHCS.

НЬЮ-ЯОРК. Массовое увольнение трудящихся и закрытие муниципальных учреждений предусматривает так называемый «план борьбы» с дефицитом муниципального бюджета Нью-Йорка на 1979-80 финансовый год. Плам предусматривает ликвидацию более 6,000 рабочих мест. На 20 миллнонов долларов сокращаются ассигновання городским больницам, что приведет к закрытню многих из



НЬЮ-ЙОРК. Завершил работу Совет Безопасности ООН. Созванный в связи с клеветническими измышлениями главарей свергнутой народом клики Пол Пота-Иенг Сари по поводу событий в Кампу-Представители Советского Союза и других социалистических стран решительно отвергли провокационные попытки вопреки Уставу ООН толкнуть Совет Безопасности на вмешательство во внутренние дела Кампучии.

САН-ФРАНЦИСКО, «Фашизм не пройдет!». «Прекратить поддержку палачу Сомосеі», «Долой фашистскую диктатуруі», «Нет политическим репрессиямі» — под такими лозунгами в Сан-Франциско состоялась массовая демонстрация протеста против продолжающейся поддержки Соединеннымя Штатами диктаторского рожима Сомосы в Никарагуа.

ВАШИНГТОН. Массовая демонстрация протеста против расизма, бесправня и нищеты американских негров состоялась у Белого дома. Она была организована юбъединенной лигой Миссисипи»общественной организацией этого штата, активно выступающей за гражданские права негритянского населения, против расовой дискриминации, за улучшение жилищных условий, ликвидацию безработицы, за равные возможности в области образования и медицииского обслуживания для американцев с различным цветом ко-

МАДРИД. Прекратили работу около 14 тысяч испанских рабочих, занятых на предприятиях американской автомобилестроительной компанни «Крайслер». Они требуют повышения заработной платы и улучшения условий труда. Такие же требования выдвигают рабочие заводов компании «Форд мотор», которые каждую неделю проводят однодневную забастовку. В поддержку бастующих выступили рабочие и служащие 11 предприятий испанской автомобильной компании «Сеат», которые объявили о намерении провести трехдневную стачку сояндарности.

ТОКИО. О предстоящем в ближайшее время увольнении около пяти тысяч рабочих и служащих государственных железных дорог объявил министр транспорта К. Морияма. Это решение властей связано с попытками вывести государственные дороги из состояния кризиса с помощью политики увольнений и повышения стоимости перевозки пассажиров и гру-



В первый день переписи меня вала в переписи населения 1970 что могу работать более произ-- Я, как и большинство моих гостеприимно встречали всюду, года. Общее впечатление о пер- водительно. Перепись населения

телями квартир своего участка. В. Н. Ивченко, которая участво- ное задание выполнила. Уверена,

лительной станции А. ГОРДИЕН-

на заседании окружной комиссии

Союза Верховного Совета СССР по Ангар- ческой кампании. скому избирательному округу № 167 об- Окружная избирательная комиссия по- ты отмечена положительно. суждены вопросы: «О ходе подготовки вы- лучила всю избирательную документацию, боров в Верховный Совет СССР» и «Об С членами комиссий проведен семинар о обеспечении телефонной связью избира- их правах и полномочиях. Вовремя начательных участков городов Ангарска и лось составление списков избирателей. Усолья в период предвыборной кампа- Членам участковых комиссий выдан поднии».

По первому вопросу сделал сообщение доложил комиссии, что подготовка к вы- ное совещание представителей обществен- бирательных участках. В Ангарске дела с борам в Верховный Совет СССР по изби- ных организаций предприятий и учрежде- телефонизацией обстоят хуже, чем в Усорательному округу 167 началась сразу по- ний городов Ангарска и Усолья. рос о подготовке выборов был обсужден ботает более 100 агитпунктов, что горком потребовала, чтобы узел связи срочно обена совместном заседании бюро ГК КПСС конкретизировал мероприятия по спечил все участки телефонами.

робный план работы.

5 января началось выдвижение кандида-

На очередном заседании окружной изби- и исполкома. Разработаны мероприятия и подготовке к выборам. Агитпункты города рательной комиссии по выборам в Совет план подготовки к этой важной полити- проверены комиссией обкома партии. Работа центров агитационно-массовой рабо-

> Однако, как отмечалось на совещании, есть и недостатки. Культпросветучреждения, библиотеки еще не имеют связей с агитпунктами. Необходимо срочно исправить такое положение.

Представители узлов связи Ангарска и По первому вопросу сделал сообщение тов в депутаты Верховного Совета СССР. Усолья тт. Валеев и Москаленко доложи-секретарь горисполкома Ф. П. Чашкин. Он 23 января состоится окружное предвыбор- ли о состоянии телефонной связи на излье. Из 64 участков телефоны поставлесле Указа Президиума Верховного Совета Секретарь ГК КПСС М. Р. Барсукова рас- ны лишь в 30, хотя к 15 января эта рабо-СССР, назначившего день выборов. Воп- сказала членам комиссии, что в городе ра- та должна была быть закончена. Комиссия

Уверенно несет ударную трудовую вахв честь выборов в Верховный Совет ту в честь выборов в вориемный коллектив Г. Г. Файзулина из второго строитель- ся. Работая на покраске и облицовке плит-

заводе БВК, где собраны лучшие силы отком окружении и выходить победителем весьма не просто.

Комсомольско-молодежному это удает-

но-монтажного управления. Сегодня брига- кой цеха дрожжевания, файзулинцы ежеда работает на пусковом объекте года— дневно перекрывают сменные задания в полтора раза. В бригаде на высоте оргаделочников стройки. Соревноваться в та- низация труда, каждый рабочий квалифицированно может выполнять все виды отделочных работ.

T. KOBEHKOBA, корр. газеты «Ангарский строитель».

Максим ГОРЬКИЯ.

ВЕРНОСТЬ

С ЕРЕЖКА, вырвавшись из рук матери, кинулся к двери:

- Мой Таня идет...

Здравствуй, малышка! -Подхватив мальчишку, вошедшая невысокого роста женщина несколько раз подбросила его и под счастливые взвизги малыша опустила его на пол. Затем сняла пальто и прошла к хозяйке в комнату.

- Валентина, ну как тут наши гвардейцы?

Взглянув на старшего, Андрея, она потрепала его по головке. Сережка, ухватившись за юбку, не отрывался женщины.

— Ладно, ладно, я же помню, Серега, — вот твои конфеты.

Получив в подарок кулек конфет, Сергей с Андрюхой засобирались на улицу.

— Таня, ты, как всегда, вовремя. Только что о тебе ребятишки вспоминали...

И вот так каждый раз, когда Татьяна Щербакова приходит к своей подруге Валентине Тумербулатовой.

Из десятков друзей и товарищей мы всегда отдаем свой досуг, свое постоянное внимание кому-нибудь одному: почему это происходит — кто знает! — может быть, тут привязанность детства, дружба юности, совместная учеба, ночные сидения над общие интересы?..

Жизненные судьбы Валентины и Татьяны перехлестнулись на экзаменах и зачетах Кстовском нефтяном техникума. Познакомились они случайно, на берегу великой Волги, когда обе, счастливые первых пятерок, при-OT шли на набережную и долго вглядывались в вечереющие заволжские левобережные дали. Их сблизило, видно, одно: любовь крестьянская к земле, к живительной воде и просторам.

Так, вместе, через годы, прошли они от студенчества до первых рабочих будней уже здесь, в Ангарске.

Кстовский техникум дал дипломы и направления в наш город большой группе выпускников. Не все здесь приозботались, не все здесь нашли судьбу свою, свое счастье... Разъехались, вернулись ближе к своим семьям, отработав ди-

А Татьяна и Валентина стали сибирячками, поддерживая друг друга в трудные минуты жизчи,

Их было немало. У Татьяны когда она вспоминала маму, подруг, когда хоронила отца, который прошел по фронтовым суровым дорогам Великой Отечественной войны, чтобы было прекрасным ее будущее.

У Валентины - когда росли ребятишки, а детяслей, детсадиков было мало в городе. Не счесть дней, когда Татьяна, возвращаясь со смены, забирала к себе в обшежитие детей Валентины, чтобы та спокойно могла отработать свою нелегкую смену на установ-

Татьяна в этой по-своему счастливой семье находила домачиний уют, а голоса Валентининых пацанов напоминали ей младших братишек Вовку и Колю.

«Мам, Коля и ты, Володя, приезжайте, поглядито мой прекрасный город. Я так скучаю по вас. Когда вы увидите Сибирь, Ангару, величавый Байкал, моих подруг, товарищей по работе - поймете, что я не случайно зову вас сюда MHTb».

Они приезжали. Мать удив-* лялась красоте проспектов и площади Ленина в Ангарске, обилию зелени, сибирскому Владимир, гостеприимству. младший брат Татьяны, — возможности выбрать здесь любую по сердцу работу и про-

И он выбрал. И работу, и жену. Стал сибиряком. Строителем.

В двадцать пять лет, четыре года назад, ее избрали депутатом Иркутского областного Совета народных депутатов,

— Для меня это было полной неожиданностью, 410 именно меня выдвигают кандидатом в депутаты, одну от всего коллектива нашего завода. Глубокое волнение охватило меня: это же огромное доверие и честы Просто вначале даже и не верилось. Был какой-то страх, волнение, что не справлюсь со своими обязанностями, - вспоминает Татьяна.

... Ты крепкая, выдюжишь, — сказала ей тогда Валентина.



установка — цех — завод в порядке.

- Случая, когда от оператора зависела бы судьба плана, судьба установки, - я так по- кая ячейня нимаю: он может возникнуть в результате аварий или каких-то неполадок, — такого случая у меня не было. Бывают, конечно, и неполадки, и Начальни нарушения в технологическом режиме, когда мы с помощью старшего аппаратчика их уст- которов раняем, но на судьбу установки или плана они не повлия-

... Под утро вокруг полной луны образовалась корона: к сильным морозам.

Поджидая сменщицу, свою подругу Валентину Тумербулатову, Татьяна еще раз оглядела ряды приборов. Ни один не зашкаливал. Сделала заключительную перед сдачей смены запись в журнале. Пришла Валентина; перекинулись словами и, как заведено, вместе вышли к оборудованию на мороз. Подошли к емкости, куда поступает готовая продукция — аммиачная вода. Валентина вдруг заметила, что импульсная трубка, по которой определяется давление, сорвана: где-то перемерзла линия и давление в емкости повыси-

АГИТПУНКТ ГАЗЕТЫ ОЧЕРК

ДЕПУТАТСКИЕ ЗАБОТЫ

И СНОВА надо было учи-ThCR...

Чтобы исполнять по-настоящему свой депутатский долг, чтобы с честью оправдывать то доверие, какое избиратели оказывают своему депутату. А этот долг — отдавать все силы и знания людям, городу, стране, чтобы еще лучше краше становилась наша Отчизна, чтобы крепло ее могущество.

Быть депутатом — высокая честь и огромная ответственность.

И Татьяна Щербакова засела за книги. Ее часто можно было видеть в читальном зале библиотеки нефтехимиков; нагруженная книгами, она возвращалась из книжных магазинов. Когда-то ей нравились исторические романы и повести, она запоем читала Шолохова и Фадеева, Герцена и Джованьоли.

Теперь ее домашняя библиотека пополнилась специальной литературой о советском праве, о правах и обязанностях депутатов, книгами политиче-

На специальную полку встали книги о природе и ее охране. В этом есть своя закономерность: четыре года депутат обловета Татьяна Щербакова работает в комиссии по охране водного и возд/шного бассейнов промышленного города Ангарска.

Многие годы над голубым простором Ангары, го распухая, то уменьшаясь, кочался рыжий «льсий под ветром хвост» — из вреднейших отходов азотнотукового завода. Такие хвосты — неизменные спутники химического производства. В Ангарске первыми в стране этот «хвост» перешили на «воротник», то есть пустили отходы в переработку... Но на это ушли годы, кропотливый труд сотен специалистов и депутатской груп-

В числе тех, кто подписывал письмо министру нефтехимической промышленности В. Федорову о разрешении это 4 проблемы и затем заслушив эл главного Янженера завода о выполнении мероприятий по ликвидации «лисьего двоста», была и Татьяна Щербакова.

На том же азотнотуковом заводе, по депутатским запросам руководителям, энвершается монтаж единственной в стране опытно-промышленной установки для очистки отходов от пыли аммиачной селитры.

Депутат — это посланец, работник народа в органах Сотской власти. И тем плодо творней работа его, его общественная отдача, когда нерушима связь с избирателями, когда депутаты постоянно опираются на коллективный опыт трудящихся. Чем крепче связь депутата с общественными организациями, тем плодотворнее его работа, тем глубже он знает положение дел на местах, главные проблемы и заботы горожан.

На вопрос избирателей, какую бы проблему в городе, в области, как депутат, она решала и хотела бы решить окончательно, Татьяна Щербакова отвечает:

— Хотелось бы решить проблему в городе Ангарске Иркутске с транспортом, Чтобы мои избиратели доезжали с вокзала и в микрорайоны, не простаивая долгие минуты в ожидании. Улучшить качество выпечки хлеба. Чтобы сибирские наши реки-стремительный Китой, красавица Ангара, живописная Белая, своенравный Иркут, их таежные братья — притоки Тойсук, Черный Тойсук, Жидой и другие-еще многие поколения радовали изобилием рыбы, местами для летнего отдыха и кристально чистой, вкусной водой...

Эти же заботы тревожат и волнуют всех депутатов комиссии по охране природы. Возглавляет комиссию депутат Валентин Валерьянович Поглавный инженер ТЭЦ-10. Благодаря таким депутатам, как Михаил Михайлович Горошко, Владимир Константинович Стрельников, Ивановна Туголукова, и другим в Ангарске составлены и выполняются мероприятия по охране и защите окружающей среды, строится вторая очередь современных биологических очистных сооружений, прекращен молевой сплав леса по реке Оде.

По многочисленным запросам избирателей депутаты добились средств для строительства нового хлебокомбината в Ангарске, продукция которого вскоре поступит на прилавки магазинов. Идет проектирование троллейбусной линии.

ТРЕТЬЯ СМЕНА

Д ВЕНАДЦАТЬ ступе вверх по лестнице ступенек мы в операторной установки, где работает Татьяна Щербакова.

Чуть подрагивая на ярко-зеленом щите, самописцы ведут красными чернилами отсчет параметров технологического режима. Слева — столик аппаратчика. Изредка Татьяна присаживается к столику ведет запись в журнале. Большую часть времени она находится возле сборудования установки, на открытом воздухе.

Небольшого роста. Чуть скуластое лицо. Широко поставленные карие глаза. Мгновенная реакция на шутку: сразу же в ответ вспыхивает белозубая открытая улыбка. Такой увидели мы Татьяну Щербако-

Монотонной и однообразной кажется работа оператора и аппаратчика. Но в этой монотонности есть свой ритм, своя характерность: значит, нет никаких «ЧП», значит, все в технологической цепоч-

Такое бывает: приборы показывают, что все в исправности, но устаревшее за четверть века оборудование и трубопроводы нет-нет да преподнесут сюрпризы. Этот случай Валентина и Татьяна тоже отнесли к сюрпризам. Схватив шланг с горячей водой, несколько часов отогревали они, забыв об усталости, о морозе, тушенко. об отдыхе, трубопровод, схваченный льдом...

О КАНДИДАТЕ

ДЕПУТАТЫ

Об одном таком же эпизоде с веселым смехом Татьяна рассказывает:

год работы оператором на ус- раст у на тановке. Тогда вот так же вышла в декабрьскую стужу трубопроводам. Вижу - хлещет вода. Кинулась перекрывать задвижки, а меня всю забросало водяной пылью, водяным туманом. Перекрыла, бегу к себе. А тут начальник цеха: «Девушка, вы куда такая?». Глянула я на себя смехота: вся коркой льда покрылась...

СУДЬБЫ **ЛЮДСКИЕ**

У СТАНОВКА, на которой работает Татьяна Щербакова, очищает аммиачный газ. Технология не из сложных, если смотреть на нее с точки зрения непосвященного в тайны химии. Идет газ, на него падают частицы воды, которые забирают с собой крупицы аммиака. Газ, пройдя отмывку, идет дальше, по замкнутому циклу в цехи других заводов, чтобы участвовать в производстве удобрений, других продуктов, а вода со слабым раствором аммиака устремляется к емкостям, чтобы затем завершить свой путь на полях совхозов и колхозов Сибири.

Хояйство установки — четыре колоним, две емкости, три тепльобменинка и десять насосов. Включенное в единую цепочку, оно при

DOB FASA. В смене тивв объе оргенитаза Борис дой, спо

пускает д 1

ва. Роди ки Китоя Закончил ще, наби дах Сове ствительн оператор

Валенти булатова. Ивановски

Никоры HeB CO CI дители за

Здесь, этих люде бой, пере производо APYR OT A

Bce sue годня пр рабочей

- Cero размышля квалифиц ный, боле его цеха, объедине жен быть производ ботах кол

Помолч — Вот Кудрявцев **УЧИТЕЛЬ**. Представь ни матро бросаны сте с ап ем Шалаі et cambie Женщина, годня т мужчиной ОСВОИТЬ ратора до знать Когда я Кудрявцев нести так

Слова, Щербаков ки, были

лам...

Послуші CBONX KON

— Наде ставник, Д но ей гра ный пода шей она три года — Было это в первый мой щительно

> Галина Пришла к реждения «пришлася ник - 8 многое. DOM, MHD MOMET CO HHO B CM CR BCH E Сегодня. прямо в em, a 38 щески ра гом...

Галина шла в ко HOT, & 31 нашей р ло, Весел

Вера Л тается по том. Оча когда де ной чести

Дора На завод Женщина дит до HOC GNO кто забо ведает, х тей и за

Такова рой раб KOBA,

ОКРЫЛЕННОСТЬ

т ЕПЕРЬ у нее новые мысли, заботы: ведь избирают в Верховный Совет страны для большой, для ответственной за судьбы избирателей работы...

— Нынешние впечатления, когда мне сказали, что труженики газового завода выдвинули меня кандидатом, в несколько слов невозможно высказать, — говорит Татьяна.— Это и волнения, и переживания, от которых я до сих пор еще не успокоилась и которые еще впереди. Многого я не знаю...

Да, снова надобно садиться за книги, вновь — учиться. В цехе по-новому вглядываются в Татьяну: изменилась ли, в чем стала другой? Нет, такая же: с быстро вспыхивающей и так же быстро угасающей улыбкой. Трудолюбивая и спокойная в работе, веселая в коллективном отдыхе, когда всей сменой выезжают на природу.

В ее комнатке (в трехкомнатной квартире на три хозяина) по вечерам приглушенно звучит стереомузыка. После работы, после приема избирателей в депутатской Татьяна садится за книги, делает выписки для будущих бесед со своими слушателями на политинформациях. Она любит кинофильмы, советскую и русскую классику, любит русские задушевные лирические песни, эстрадную музыку. Изредка на лыжах она уходит далеко от города, в тишину и белизну зимнего леса, за Китой.

Такой мы узнали кандидата в депутаты в высший орган страны - наставницу, хорошего товарища, человека, знающего досконально свою работу, «профессора» (как нам говорил начальник установки о Татьяне) своего дела, депутата областного Совета. Десять лет назад она приехала в Ангарск. И теперь уже не мыслит жизни своей без города, без своего завода, без своих товарищей, оказавших ей столь огромное довериепредставлять заботы ангарчан и усольчан в высшем органе государственной власти Союза Советов. Вопросы государственного, хозяйственного и социально-культурного строительства страны решали Верховном Совете СССР до нее ангарчане В. А. Иванов, Л. П. Таранова, Н. П. Копыло-Ba.

Теперь кандидатом в депутаты названа по Ангарскому избирательному округу № 167 Татьяна Павловна Щербакова. Десять лет назад двадцатилетней выпускницей нефтяного техникума, после получения диплома, она со своей подругой Валей пришла на берег Волги. Величаво и спокойно несла свои воды, теплоходы,

— Как-то там, в неизвестной суровой Сибири, сложится жизнь?.. — думалось обвим.

катера великая река,

У города Горького, где они обрели крылья для работы, даже и думать не могла Татьяна, что будет она исполнительницей воли избирателей, станет слугой народа — депутатом. Широкие просторы Волги видела она в дни учебы.

Необозримые просторы всей страны видятся сейчас ей, кандидату сибиряков...

> Василий КУРЬЯНИНОВ, Владимир МУТИН.

РЕЗЕРВЫ — В ДЕЛО!

небольшой движенцев, вагонников, путейцев и связистов. В службе движения правофланговыми социалистического соревнования являются смены О. Ф. Смолюк и Н. А. Панариной. трудовом соперничестве они постоянно делят первые и вторые места. Двадцать лет назад Ольга Филипповна пришла сюда оператором дежурного по станции. В работу командира движения поездов вникала серьезно, интересовалась, что и как, и всегда получала деловые ответы, советы. Эта учеба у старших и опытных дежурных, таких, как Петр Иванович Ворошилов, помогла Ольге навсегда полюбить профессию дежурного по станции. И вот уже 16 лет Смолюк работает в этой должности.

Н А станции Китой трудится

Работу по движению грузопотока Ольга Филипповна знает на «отлично». Когда на трудовой вахте смена Смолюк, все поезда пройдут по «зеленой» улице. Характером она спокойна, деловита. Указания дает кратко, четко. В смене

чувствуется порядок и дисциплина. В коллективе се знают и как опытную наставницу молодежи. У нее набирались опыта оператора многие. Так, Галина Иноземцева успешно прошла стажировку дежурного по станции и сейчас работает командиром движения,

Ольга Филипповна, кроме дежурного, еще является неосвобожденным заместителем начальника станции. общественную нагрузку несет немалую: член месткома, общественный инспектор по безопасности движения поездов, входит в состав совета по безопасности и сохранности перевозимых грузов. За свой труд железнодорожника имеет множество поощрений. Недавно она награждена знаком «Победитель соцсоревнования 1978 года».

Нину Алексеевну Панарину также хорошо знают на железнодорожном узле Китой-

Комбинатская, Здесь она 15 яяют больше кубометров лет. Начинала стрелочницей. Дежурным трудится несколько лет. В ее личном деле имеется служебная характеристика со словами:

«Дело знает хорошо. В сложной поездной обстановке действует оперативно, умело. За безупречный труд неоднократно поощрялась. В коллективе пользуется авторитетом, доверием».

На погрузочную площадку часто приходят приемосдатчики грузов В. С. Кулагина, Л. Н. Сергеева и другие. Они проверяют правильность погрузки, полноту загрузки полувагонов лесом объединения «Китойлес» и ДОКа-2. Основным отправителем являются лесозаготовители объединения. Они уже несколько лет как освоили погрузку леса и пиломатериалов «шапкой». Что вто дает? Рационально используя вагоны, грузоотправители меньшим числом вагонов отправ-

«Шапка» позволяет дополнительно вместить в каждый полувагон 7-8 кубометров. Применяя этот метод погрузки, лесозаготовители объевинения сокономили для дополкительных погрузочных работ 590 вагонов. А это немалый резара производства.

— Несмотря на успехи, мы, железнодорожники, в большом долгу перед коллективом «Китойлеса». Из-за нехватки и неподачи полуватонов на территории объединения осталась неотгруженная продукция: технологическая щепа для Братского ЛПК на 1000 вагонов и опилки для Зиминского гидролизного завода на 300 вагонов. Это сырье приходит в негодность, - говорит начальник станции Китой Б. Г. Сквиря, - так что резервы мы еще не все использовали.

> А. ГЛАМБОВСКИЯ. рабкор.

СТАРШИЙ МАСТЕР!

твои люди, ангарск —

С ТАРШИЙ мастер среднеработает в системе профтехобразования с 1970 года. Александра Григорьевна добросовестный труженик системы профессионально-технического образования, старший мастер среди мастеров производственного обучения, а их у нас около сорока. Несколько лет была заместителем секретаря партийной организации ГПТУ-32 и вот уже в течение 5 лет является членом партийного бюро СГПТУ-30.

А. Г. Карасюк в 1970 году окончила в вечернем университете марксизма-ленинизма пропагандистский факультет, является активным проводником идей Коммунистической партии в коллективе училища.

Опытный мастер, умелый организатор, авторитетный и чуткий воспитатель молодежи, Александра Григорьевна успешно сочетает многогранную творческую деятельность старшего мастера, преподавателя специальных дисциплин с разнообразной общественной ра-

Большое внимание А. Г. Карасюк уделяет развитию умений и навыков у учащихся. Сначала учащиеся получают подробные разъяснения, инструкции, отрабатывают отдельные

приемы в учебном кабинете под руководством и наблюдением преподавателя, а затем закрепляют их на практике.

Александра Григорьевна не мыслит работы в училище без постоянного общения учащимися вне уроков. Она всегда поддерживает самые смелые начинания ищущих преподавателей и мастеров производственного обучения. Именно с ее одобрения началась деятельность клуба любителей и знатоков «Прометей» в СГПТУ-30. Это совершенно новая форма приобщения учащихся к историческим знаниям. А. Г. Карасюк стремится вовлечь учащихся в активную общественную деятельность, учит их самостоятельности.

Многие общеучилищные мероприятия планируются и осуществляются при непосредственном участии А. Г. Карасюк. Так, надолго запомнят учащиеся празднование 5-летия открытия СГПТУ-30.

Александра Григорьевна может гордиться результатамі своей трудной и очень нужной работы. Из стен училища вышли сотни высококвалифицированных специалистов сферы обслуживания.

R AHAHLER преподаватель СГПТУ-30.

У СПЕХ воспитания детей возможен только в тесном контакте школы и семьи. Школе нужна повседневная, разумная помощь со стороны родителей. А чего греха таить, не каждый родитель знает, как лучше помочь своему ребенку в учебе, не всегда обращает внимание на те «мелочи» в воспитании, которые со временем вырастают в большие проблемы.

В помощь родителям в школе № 29 организован народный университет. В нем пока один факультет — факультет молодых родителей. Посещают его папы и мамы первоклассников. Программа рассчитана на три года.

УЧАТСЯ РОДИТЕЛИ

Выбрали параллель, первых классов, исходя из многих соображений: в школе это самая многочисленная аудитория, легче преподнести педагогические знания в системе (будут расти дети — соответственно будут накапливаться знания и опыт родителей в воспитании); занятия посещают преимущественно молодые родители, и у педагогического коллектива есть надежда, что наши будущие первоклассники придут в школу более подготовленные и воспитанные. На факультет записалось 45 человек, но на прошедшие два первых занятия слушателей пришло в два раза больше. Мы видим, что у родителей есть желание постичь тонкости воспитательной работы.

На первом занятии, состоявшемся 30 ноября, с беседой «Нравственное воспитание младших школьников» выступила учительница Астапенко Н. Д., а Мясникова Г. И. рассказала о том, как нужно помогать детям учиться. Ученики 9-го класса приготовили концерт, а учителя-комсомольцы наши молодые специалисты Бужегирова Т. Д., Лопатина Е. Д. и Кузнецов В. Л. — приготовили сценки на темы воспитания детей и взаимоотношений в семье.

На втором заседании, 26 декабря, Саменкова Р. А. познакомила слушателей с требованиями школьной программы, с тем объемом знаний и навыков, которыми должен овладеть первоклассник. Здесь же М. К. Александренко на практике со своими учениками провела уроки-миниатюры. Первоклассники читали, решали, писали, размышляли, а Мария Кондратьевна руководила их работой, задавала вопросы, давала пояснения. Родители наглядно увидели, в чем должна состоять их помощь детям в учебе и как ее правильно оказать. В. В. Костенко рассказала о причинах появления детской лени и способах ве преодоления.

План работы университета, тематика лекций утверждены на весь 1978 — 1979 учебный год. Лекторы — учителя, врачи, инспектор ГАИ, инспектор по делам несовершеннолетних. К каждому занятию готовятся практические работы, даются советы, рекомендации.

н. кудашкина, слушатель УМЛа.



кинозал газеты

Новый художественный фильм по одноименному рассказу Юрия Нагибина «Чужая» поставия режиссер Владимир Шредель на виностудии «Ленфильм». Оператор-Владимир Корзель, художник-Владимир Гасилов, композитор — Альберт Пресленев, звукооператор — Владимир Яковлев.

В картине поставлены важные нравственно-этические вопросы о необходимости проявлять чуткость и такт в сложных психологических

В фильме снимались Ия Саввина, Владимир Заманский, Инна Конд-

ратьева, Георгий Жженов и другие. На снимке: кадр из кинофильма «Чужая». Слева направо — Алексей Путятин — артист Владимир Заманский, Вера Дмитриевна -артистка Ия Саввина и Павел Кунгурцев — артист Георгий Жже-Фотохроника ТАСС.

ВСТРЕЧА С ТЕАТРОМ

ВДК нефтехимиков состоялась встреча артистов народного театра с учащимися Ангарского медицинского училища. Они познакомили нас с историей театра, рассказали о том, что их привело в народный театр, о своих успехах и неудачах, о гастролях в Москве. Были показаны сцены из спектаклей «Четыре капли», «Вечно живые», «Несъедобный ужин».

Мы получили приглашение посмотреть спектакли в период театральной недели.

В училище был организован коллективный выход на спектакли «Похожий на льва», «Зарубежная ночь» и «Вечно живые». Спектакли очень понравились нам своей неповторимостью, реальностью. Мы надеемся, что наша дружба будет крепнуть и мы еще не раз встретимся с любимыми актерами этого театра.

> БЫРГАЗОВА, ОЛЕЙНИЧЕНКО, члены профкома медицинского училища.

Переписка с читателем

I ОГДА будет закончен ремонт детской поликлиники № 11 — этот вопрос задают в письме десятки родителей. Отвечает на него городской педиатр К. С. Сафонова:

— Ремонт детской поликлиники проводится Усольским РСУ с марта 1978 года. Ремонт затянулся по вине РСУ. Вопрос рассматривался на планерном совещании горисполкома.

В настоящее время ремонт проводится, будет окончен в 1 квар-

тале 1979 года. Прием детей временно проводится в поликлинике № 3. Другого помещения горздравотдел выделить для приема детей не имеет возможности.

вам слово, ВЕТЕРАНЫ КОМСОМОЛА

12 июля 1979 года исполняется 55 лет со дня присвоения комсомолу имени Владимира Ильича Ленина, Редакция газаты «Знамя коммунизма» обращается но всем ангарчанам - бывшим комсомольцам с просьбой поделиться своими воспоминаниями о годах етановления комсомольской организации Страны Советов и Ангарска, документами и фотографиями, которые хранятся в личных архивах,

Материалы просим присылать по адресу: г. Ангарск, проспокт Карла Маркса, 41.



Магазин периодической печати «Кругозор» — один из популярных в городе. У его прилавков за день бывают сотни покупателей. Большая часть из них-постоянные клиенты «Кругозора». Ежедневно, начиная с семи часов утра, магазин принимает своих покупателей, которых обслуживают опытные продавцы.

На снимке вы видите ветеранов — ударников коммунистического труда Т. И. Лялюгу (слева) и Е. Е. Романову.

DOTO M. AMOCOBA.



Добрые советы рекламы

БЛЮДА ИЗ РЫБЫ ВКУСНЫ И ПОЛЕЗНЫ

Известно, что без белков невозможны не только рост и развитие организма, но и сама жизнь. При атом наибольшее значение имеют полноценные белки.

Самым богатым источником таких белков является рыба. Специалисты института питания Академин медицинских наук СССР рекомендуют каждой семье делать рыбный стол каждую неделю. Кто дорожит своим здоровьем, тот обязательно прислушается к этому со-

На витринах магазинов нашего города покупатель часто видит свежемороженую мойву — та зывается серебристая рыбка. так на-

Высокая питательность мойвы по-зволяет готовить из нее самые разнообразные блюда. Ее можно тушить и запекать с овощами и зеленью. Особенно вкусна жареная мойва.

Предлагаем рецепты:

МОЯВА ЖАРЕНАЯ. На 500 граммов рыбы 1,5 ст. ложки муки, две головки репчатого лука, 3 столовые ложки растительного масла. Соль по вкусу. Рыбу промойте в холодной воде, выпотрошите,

посолите, обваляйте в муке. Жарьте до готовности. Нашинкуйте репчатый лук, обжарьто его и за-

СЫПЬТЕ ИМ МОЙВУ.
МОЙВА В ТОМАТНОМ СОУСЕ,
На 800 г рыбы—4 столовые ложки растительного масла, 1,5 ст. ки растительного масла, 1,5 ст. ложки разведенного уксуса (3процентного), 0,5 стакана томат-пюре пли 3 ст. ложки томатной пасты, соль, молотый перец, лав-

ровый лист, сакар (по вкусу).
Мойву выпотрошить, удалить головы, промыть холодной проточной водой и сбрызнуть разветечной водой и сорызнуть разве-денным столовым уксусом, обсу-шить рыбу и уложить спинкой кверху в неглубокую посуду. Сме-шать растительное масло, уксус, томат-пюре и залить этой смесью. Тушить мойву на среднем огис под крышкой примерно 40 минут.

СЕЛЬДЬ ИВАСИ. У вас всегда будет хороший аппетит, есля к столу подавать сельдь иваси. Она имеет особо нежное и сочное мя-Сельдь иваси готовят специального и пряного посола в бан-ках, а также расфасованную в бочковую тару. Из иваси соленой и пряного посола можно приготовить разнообразные блюда:

БУТЕРБРОДЫ. Небольшие ломтики ржаного хлеба намажьте маслом, смещанным с рубленым яйцом и зеленым луком, сверху положите кусочки сельди иваси, очищенные от костей, а на них кружок свежего огурца.

На белый или черный жлеб по-2 — 3 ломтика отварного картофеля, пару кусочков филе HBACH.

САЛАТ «ЛЕТНИЯ». огурцы, помидоры, сваренные вкру-тую яйца нарежьте кружочками, листики салата — соломкой, филе иваси — кусочками. Все смешайте и залейте салатной заправкой или

СЕЛЬДЬ ИВАСИ «ПОД ШУ-БОЙ». Иваси разделайте на филе, удалите кости и мелко нарежьте. На тарелку слоями уложите на-резанные или протертые на крупной терке вареные свеклу, картофель, соленые огурцы, яйца. По-том положите селідь иваси и сверху покройте слоем овощей. Блюдо заправьте майонезом. По желанию некоторые овощи можно желанию некоторые заменить репчатым луком и яб (30) яб-

Специализированному монтажноналадочному управлению на постоянную работу требуются: монтажники по вентиляции, жестянщики, монтажники и наладчики теплотехнического оборудования, холодильного оборудования, газовлектросварщики, монтажники и инженеры-наладчики. электрики КИПиА, слесари-монтажники технологического оборудования. Работа связана с постоянными командировками по Иркутской, Амурской областям, Бурятии, Хабаров-Командировки месячные. Обращаться в бюро по трудоустройству. (13)

К СВЕДЕНИЮ АНГАРЧАН! Для вечеров отдыха, праздничных банке-тов и свадебных торжеств к вашим услугам вокально-инструментальный ансамбль в количестве пяти человек. Ателье бытовых услуг принимает за-явки от населения, организаций на обслуживание оркестром. Оплата за наличный расчет. Адрес: улица Ленина, 46, телефон 2-48-35. Добро пожаловаты! (41)

ВОКАЛЬНО-ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЯ АНСАМБЛЬ «ФАКЕЛ»: 22 января 1979 года в ДК нефтехничков (начало в 19, 21.30); 24 января 1979 года в ДК «Современник» (начало в 19, 21.30); 25 января 1979 года в актовом зале (начало в 19, 21.30). Поет Евгений Чернышев. Художественный руководитель Владимир Надии. (64).

Для населения города открыта фотография в 30-м квартале, дом 4 (напротив центрального рынка), второй этаж рыва на обед, без выходных.

Одновременно просим население города посетить нашу студию звуко-записи по адресу: квартал 74, дом 6; ул. Горького, дом 15. Запись про-изводим на магнитофонную ленту типа А 4409-6Б производства Шосткинского объединения «Свема».

Меняю трехкомнатную квартиру в Меняем 3-комнатную квартиру в Ду9-м микрорайоне (34,7 кв. м. 3-й шанбе на 3-комнатную квартиру в пятом этаже и 2-комнатную на 4-комэтаж) и комнату (17 кв. м) в 19-м г. Ангарске. Подробности узнать по
мякрорайоне на четырехкомнатную адресу: 84-14-74. (29)

Желательно в центре горо
Желательно в центре горо
(2758). микрорайоне на четырехкомнатную квартиру. Желательно в центре города. Варианты обмена предлагать по телефону 3-01-92 с 9 до 19 часов. (2692a).

Срочно меняем 2-комнатную къму тиру (солнечная, третий этаж, 27 кв. м) на однокомнатную и комнату. Обращаться по адресу: 94-26-29 в лю-(25) Срочно меняем 2-комнатную квар- Меняем комнату 22 кв. м в первом енн нру (солнечная, третий этаж, 27 квартале (площадь нефтехимиков) на ске на однокомнатную и комнату. Комнату строительства. Обращаться цен обращаться по адресу: 88-22-21 после 18 часов. (2—

Меняем однокомнатную квартиру в городе Свердловске-45 на равноценную в г. Ангарске. Обращаться: роде Алма-Ата на 3-комнатную в с. Ангарск, квартал квартира 20. (28) 2-98-61 после 18 часов. (5)

Сниму в аренду жилплощадь. Семья тира 17. 2 человека. Обращаться по адресу: 93-32-33 после 18 часов. (32)

Меняю 3-комнатную квартнру (54.9 кв. м, третий этаж, комнаты раздельные, балкон) на 2-комнатную и однокомнатную в Ангарске или однокомнатную в Ангарске и 2-комнаторугие варианты. Узнать по адресу: 19-7-18 после 18-30. (27)

наш адрас и телефоны

проглему Карла Мареса, 11, падактор — 2-15-17, кам. редактора, отдел партийной может — 3-11-17, ответственный сектовара, отне виботравании — 2-15-00, пудел промидентический и общественная оружениях — 2-15-02, пудел пудетуры, пидел прита товатальная — 2-15-02, пудел пудетуры, пидел прита соружениях — 2-15-02, пудел пидел прита прита соружениях запроговоря — 2-15-02.

Меняем двухкомнатную благоустроенную квартиру в городе Дивногорске Красноярского края на равно-ценную квартиру в городе Ангарске (2—3 этаж). Обращаться: 12-й микрорайон, дом 10, квартира 41, телефон 6-70-98. (36).

Меняем двухкомнатную квартиру на третьем этаже в городе Навои, квартира ведомственная (строителей), на равноценную в городе Ангарске. Узравноценную в городе Ангарски нать: 15-й микрорайон, дом 25, квар- (35).

Меняем 2-компатную квартиру на третьем этаже, солнечная, по адре-су 82-10-29 на 3-комнатную. Первый этаж не предлагать.

Меняю однокомнатную квартиру (второй этаж, солнечная) на двухком-натную на любых условиях. Обра-щаться: 15-й микрорайон, дом 28, квартира 47 или по телефону 2-31-10, звонить с 11 до 19 часов.

Подвел итоги своей деятельности Ангарский городской совет Общества спасания на водах (ОСВОД).

В Ангарске существует 197 первичных организаций на предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях. Общество насчитывает в своих рядах 23 тысячи ангарчан. Девять тысяч из них моложе 14 лет. А 38 предприятий являются коллективными членами обще-

многогранную Большую и работу проводят осводовцы. Выступают с лекциями и беседами, в пионерских лагерях, в кинотеатрах демонстрируются кинофильмы, проводят рейды патрулирования на воде с выявлением нарушителей правил плавания на судах и так далее.

В числе лучших следует назвать первичные организации проектировщиков стройки (председатель В. Г. Каллаур). электромеханического завода (председатель В. Н. Педенко), нефтеперерабатывающего завода (председатель В. Г. Боковиков), автобазы городского -коммунального хозяйства (председатель Я. И. Пьянков) и другие.

Хорошо проводилась работа первичных организациях школ № 5 (председатель Д. Е. Деканова), № 3 (председатель Г. Т. Алашкевич), № 19 (председатель И. С. Горбунов) и других.

Создание школьных первичных организаций ОСВОДа необходимо рассматривать как важное и необходимое дело. Ребятам с раннего возраста разъясняют правила безопасного поведения на воде, оказания первой помощи пострадав-

К сожалению, в создании и эксплуатации спасательных постов на водоемах города есть ряд упущений. В первую очередь городскому совету ОСВОДа и первичным организациям необходимо повысить требовательность к приемке баз отдыха на летний оздоровительный период, привести работу уже действующих постов в соответствие с требованиями принятых правил.

К одному из главных недостатков относится и слабая профилактическая работа непосредственно в местах массового отдыха трудящихся, особенно в районе Китойского моста

В устранении этих и других имеющихся недостатков и видит свою предстоящую деятельность новый состав презигородского совета ОСВОДа

О. ЗАРУБИН, член президиума городского совета ОСВОДа.

3 EBUTEHNE .

СУВБОТА, 26 живаря
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8,00 — «Время». 8,40 — Утрешняя
гимнастика. 9.05 — «АБВГДейка».
9.35 — «Для вас, родители». 10.05
— «Сегодия в мире». 10.20 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 10.50 — «По музеям и выставочным залам». Государственный музей изобразительных искусств имени
А. С. Пушкина. Новые поступления.
11.36 — «Больше хороших товаров».
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 12.05 — «Приангарье».
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.05 — «Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.35 — Тираж «Спортлото». 12.50
— «Здоровье». Научно-популярная программа. Ведет передачу врач М. В. Белянчикова. 13.35 — Фильм — детям. «Дети Памира». Художественный фильм. «Таджикфильм» (1963 г.). 14.50 — Концерт оркестра народной музыки «Флуэраш». 16.35 — «Очевидное — невероятное». Ведет передачу профессор С. П. Капица. 16.35 — «Девочка и лев». «Песенка мышонка». Мультипликационные фильмы. 17.00 — Чемпионат Европы по теннису. Сборная СССР — сборная Норвегии. Передача с теннисных кортов ЦСКА. 17.30 — Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 18.20 — Дж. Верди. «Травната». Фильм-опера. (ГДР). 20.30 — «Время». 21.05 — «А ну-ка, девушки!». 22.50 — Новости. «Время». 21.05 — «А н ки!». 22.50 — Новости.

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.05 — Играет заслуженный артист РСФСР А. Наседкин (фортепиано). ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 12.35 — Для детей. «Бабушка-метелица». Кукольный фильм. 12.50 — «Молодые пути». 13.20 — «Из одного металла». Документальный фильм. 13.35 — «Дороги творчества». Литературно-художественная программа. 14.50 — «С днем рождения!». Концерт. церт.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

В пятинцу, 19 января, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести Канифя Салимгареевна Юсупова с 14 до 18 часов.

(2 серии). 10, 13, 16, 19, 21-40. Мульт-сборник. 9. Открыта предварительная продажа билетов на новый художест-венный фильм «Четыре мушкетера».

«ПОБЕДА» — Отблеск в воде, 10. 11-30, 15-05, 16-35, 18-05, 19-40 (удл.) 21-50. Красные дипкурьеры, 13.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Бегущий человек. 16, 18, 20.

«ГРЕНАДА» — Жандары женится. 12, 16, 18, 19-40 (удл.) 21-50. Апачи, 10, 14.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Знавомсто по брачному объявлению. 18.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Большие гонки (2 серии). 10, 12-40, 16-20, 18, 20-40, Зал «Восход» — Зорро (2 серии). 11-50, 16-10, 18-50, 21-30. Тмсяча неудач и одиа - удача. 10-10,

«ПИОНЕР» — Р. В. С. 10, 12, 18-30. Слоим — моя друзья (2 серии). 17-30.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Зита и Гота (2 серии). 15, 18, 20-30. Верхнее фоле Гариб в стране джиннов. 15-10.

«ОКТЯБРЬ» — Высокий блондии в ботинке. Возвращение черном ботинке. Возвращение вы кого блондина. 14-30, 17-30, 20-10.

СРЕДИ КОМАНД MACTEPOB KA A

20-21 января

ХОККЕЙ

«ЕРМАК» -- «СТРОИТЕЛЬ» АНГАРСК ТЕМИРТАУ НАЧАЛО В 19 ЧАС.

Администрация, профсоюзный комитет, коллектив Ангарского производственного объединения грузового автотранспорта выражают глубокое соболезнование родиым и близким по поводу трагической смерти работника объединения

САВИНА Анатолия Васильевича.

Лаборатории промышленной астети ки срочно требуются художники, имеющие специальное образование. Обра щаться в бюро по трудоустройству: квартал 30, дом 4. (58)

Ангарскому СМУ для вновь открывающегося детского учреждения требуются: воспитатели, медсестры, повара, прачки, няни, подсобные рабочие. Обращаться в бюро по трудоустройству. (20)

Коллектив Ангарского горбыт-комбината глубоко скорбит по по-воду скоропостижной смерти па-

ЛОПАТИНОН Галины Захаровиы и выражает искренное соболез-нование семье и близким покой-

Коллектив орса управления строительства выражает соболеэнова-ние Рогалевой Галине Ермолаевие по поводу смерти

MYMA

Ангарская городеная тепография управления издательств, волиграфия в инижной торговли Иркутского облисполкома. Формит 80284 1/2 п. д.Зак. 168. Тирам 40000.

(11).